

Tisková zpráva

heroal plus: modulární systém příslušenství pro vysoce kvalitní okenní řešení

Verl březem 2026. Okna udávají charakter fasád a přispívají ke komfortu, bezpečnosti a energetické účinnosti. Zásadní roli přitom hraje souhra s přesně sladěným příslušenstvím. Systém heroal plus společnosti heroal nabízí pro okenní systémy heroal W 72 a W 77 modulární systém příslušenství, který v jednom kompaktním řešení sdružuje protisluneční ochranu, ochranu proti hmyzu, zajištění proti pádu a parapet – pro vysoce kvalitní okenní projekty s efektivní realizací.

Modulární princip pro větší flexibilitu v rámci projektu

Systém heroal plus firmy heroal rozšiřuje sortiment okenních systémů o systém příslušenství, které je opticky i funkčně vzájemně důsledně sladěné. Jednotlivé komponenty lze flexibilně kombinovat a podle potřeby integrovat i dodatečně. Jednotné barvy a povrchy se přitom postarají o harmonický celkový vzhled a otevírají široké možnosti pro konzistentní design fasád a oken.

Pro účinnou ochranu před sluncem, teplem a UV zářením je v systému heroal VS Z k dispozici venkovní screenová roleta se zipovým vedením v hliníkových vodicích lištách. To zaručuje vysokou stabilitu ve větru a trvale spolehlivou funkci.

Systém doplňuje decentní ochrana proti hmyzu heroal IS. Roletu pro ochranu proti hmyzu lze kombinovat přímo s okenním systémem nebo integrovat do stávajících konfigurací heroal plus. Přitom je zachována vysoká propustnost světla a průvzdušnost.

Pro francouzská okna nabízí heroal FPS zajištění proti pádu s tvarovým spojem splňující vysoké bezpečnostní požadavky, které se zároveň harmonicky začleňuje do vzhledu okna. Sortiment příslušenství kompletuje systém parapetů heroal WS. Řešení zaujme dlouhou životností a odolností proti povětrnostním podmínkám, stejně jako designem, který je dokonale přizpůsoben okenním systémům.

Souvislý design s velkou rozmanitostí barev

heroal plus tvoří celostní koncepci se sladěným designem. Stejně barvy a povrchy všech komponent vytvářejí vysoce kvalitní, harmonický vzhled v rámci všech prvků. Maximální volnost designu zajišťuje vlastní práškové lakování hwr vysoce odolné proti povětrnostním

vlivům, exkluzivní světy barev, jako je Les Couleurs® Le Corbusier® nebo bohatý výběr dalších povrchů s trvale vysokou kvalitou barev a odolností.

Méně rozhraní, více procesní spolehlivosti

heroal plus přináší zpracovatelům, projektantům a architektům výhody souvislé systémové koncepce pro centrální oblasti opláštění budov. Protože okenní systémy a příslušenství, které jsou technicky i designově vzájemně sladěné, dodává jeden dodavatel, znamená to nižší náročnost plánování a kombinování. Současně se zvyšuje procesní spolehlivost – pro okenní projekty s efektivní realizací a vybroušeností do detailu.

Obrazový materiál



[Architekten_heroal plus_A4]

heroal plus sdružuje vzájemně ideálně sladěné komponenty ve vysoce kvalitním kompletním řešení pro okna. © heroal



[Architekten_heroal plus_R1351 00_sw]

heroal plus spojuje v jednom systému protisluneční ochranu, ochranu proti hmyzu, zajištění proti pádu a parapet a je dostupný pro okenní systémy heroal W 72 a W 77. © heroal

heroal – výrobce hliníkových systémů

Jako výrobce hliníkových systémových řešení pro rolety, protisluneční ochranu, rolovací vrata, okna, dveře, posuvné dveře, fasády a zastřešení patří společnost heroal k lídrům na mezinárodním trhu. V hlavním sídle ve Verlu v Německu a pobočkách ve Francii, Nizozemsku a České republice zaměstnává rodinný podnik založený v roce 1874 přibližně 900 zaměstnanců a po celém světě se podílí na výstavbě udržitelných budov, ať už obytných, nebo veřejných. Důraz je u heroal přitom kladen na inovativní a vysoce kvalitní celková řešení pro zpracovatele, architekty, projektanty, investory a stavebníky, která se vyznačují prvotřídní kvalitou, možnostmi individualizace jedinečnými v oboru, poradenstvím a servisem v každé fázi životního cyklu budovy. Systémy heroal jsou vyvíjeny a vyráběny v Německu.

Další informace na www.heroal.cz.

heroal – Johann Henkenjohann GmbH & Co. KG

Österwieher Straße 80
33415 Verl (Německo)

Tiskový kontakt:

Kemper Kommunikation
Kirsten Kemper
Am Milchbornbach 10
51429 Bergisch Gladbach (Německo)
Telefon: +49 2204 9644808
E-mail: info@kemper-kommunikation.de

Sociální síť:

Facebook: <https://www.facebook.com/heroal.Deutschland>
<https://www.facebook.com/heroal.international>
Instagram: <https://www.instagram.com/heroal>
Pinterest: <https://www.pinterest.de/heroalJohannHenkenjohann>
YouTube: <https://www.youtube.com/user/heroalVerl>
LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/heroal---johann-henkenjohann-gmbh-&-co.-kg>